



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Вх. № 191/20.11.2017 г.

МИНИСТЪР ЗА БЪЛГАРСКОТО ПРЕДСЕДАТЕЛСТВО НА
СЪВЕТА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ 2018

Изх. № 03-1524#2/14.11.17г.

ДО
Г-Н ВАЛЕРИ СИМЕОНОВ
ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-
ПРЕДСЕДАТЕЛ ПО
ИКОНОМИЧЕСКАТА И
ДЕМОГРАФСКАТА ПОЛИТИКА

На Ваш изх. № 09-00-42/13.11.2017 г.

✓ КОПИЕ: Г-Н ГРИГОРИЙ ВАЗОВ
РЕКТОР НА ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО
ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ

Относно: провеждането на международна конференция „Pan-European Personal Pension Product (PEPP)” в рамките на Българското председателство на Съвета на ЕС

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СИМЕОНОВ,

Във връзка с Ваше писмо относно провеждането на международна конференция „Pan-European Personal Pension Product (PEPP)” като част от календара от Българското председателство на Съвета на Европейския съюз, бих искала да Ви информирам, че съгласно насоките за планиране и организиране на събитията, които ще се проведат в България по време на Българското председателство на Съвета на Европейския съюз през 2018 г, приети с Решение № 439 на Министерски съвет от 2017 г., събитието попада под категория D.

В този смисъл конференцията се организира от ведомствата и организации домакини, като МБПСЕС 2018 може да осигури зала и техническа инфраструктура при наличие на свободни такива за конкретната дата. Всички останали дейности и разходи

по организацията и провеждането на конкретното събитие са отговорност на съответното ведомство или организация.

Предвид посочената дата на провеждане – 30 май 2018 г., както и отчитайки вида на събитието, МБПСЕС 2018 може да предложи провеждането му в зала 8 на Националния дворец на културата (НДК).

Следва да се има предвид, че достъпът до сградата на НДК по време на Председателството ще е силно ограничен, като се допускат само лица, преминали през регистрация и акредитация чрез акредитационната система за Българското председателство на Съвета на ЕС и издаване на бадж. Срокът за регистрация започва обичайно 2 месеца преди събитието и следва да приключи 14 дни преди самото събитие. Ресорното ведомство или организация има ангажимент да изготви списък на участниците, които ще бъдат поканени за дадено събитие, с оглед изпращането на покани чрез акредитационната система и тяхната регистрация.

Във връзка с гореизложеното, очакваме потвърждение от страна на Висшето училище по застраховане и финанси в най-кратък срок за провеждането на конференцията в зала 8 на НДК.

Лице за контакт от страна на МБПСЕС 2018 е г-жа Гергана Гергова, старши сътрудник в дирекция „Подготовка и провеждане на Председателството“, тел.: 02/40 40 557 и ел. поща: g.gergova@government.bg.

МИНИСТЪР:

ЛИЛЯНА ПАВЛОВА

